CnoxeHune cMmellaHHbIX
npoodeu

Ypok 115




Llenb ypoka:

* OCBOUTb MPUEMBI CNOXEHUSI CMELLAaHHbIX Apoben.
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K KakoMy HaTypanbHOMY 4Yucny onunxe
ApooOb:
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Cl0XXUM 1O OTAENBHOCTH IeJble W APOOHBIE YacTH

AaHHBIX YHCeJI:
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BbinonHUTE crnoXXeHune:




BbiNnonHUTE CoXXeHue
(Opobu cokpawaume!):
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BbiBOA:

* [lpn cnoxeHunm cmeLlaHHbIX Opodben
Liernble YaCcTu CKNaabiBaTCSA C LiefbiMU,
OpOBOHbIE — C APODOHBIMW.

* Ecnun nonyuuBluasacs gpobHasa 4acTb —
HenpaBuibHaa ApoOb, TO B HEN HYXXHO
BbIAENUTb LENYHO YacTb.

* Ecnun gpobHyto YacTb MOXXHO COKpPaTUTh,
ee obsasarernbHO coKkpallaTb.




PelwwnTb:

* Ne 570 (a, B, A)
« §571(a, B)

e« 572(4a,06, 1)
. 573

. 576

e 577 (0)

« 578(a, B)



A Tenepb camMmocToATeNbHasa paboTa.
Bbl cnpaButecb! &>



[lomaluHee 3agaHue:

e 1) cTp. 161 — npumep 3;

« 2)Ne 570(6,r1),571 (06, 1, 8), 572 (B, T), 574,
« 3)577%(a), 578*(6, r);

» 4) PT —289, 290 (a).



